



○ Важливо: Уряд почув вимоги профспілок

Крига скресла: виплати будуть!

Внаслідок наполегливих дій Профспілки працівників охорони здоров'я України, численних звернень до Кабінету Міністрів України, ФПУ, МОЗ України, Мінсоцполітики України і Мінфіну України, проведених переговорів та консультацій з керівництвом Міністерства фінансів України вдалося досягнути позитивних результатів щодо скасування обмежень деяких виплат для працівників охорони здоров'я, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 1.03.2014 № 65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету» (далі – Постанова № 65).

Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 23.04.2014 р. № 128 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 1 березня 2014 р. № 65», якою до Постанови № 65 внесено наступні зміни. Це практично врахувало пропозиції Профспілки.

Згідно зі змінами до пункту 11 Постанови № 65 (абз. другий підпункту 1) Державна казначейська служба має здійснювати платежі за рахунок видатків загального фонду державного бюджету

на забезпечення роботи спеціалізованих санітарних автомобілів екстреної медичної допомоги (забезпечення пально-мастильними матеріалами, запасними частинами, послугами зв'язку) та оплати комунальних послуг і енергоносіїв за рахунок видатків спеціального фонду.

Внесено також зміни і до додатку постанови № 65:

– згідно з пунктом 1 дозволено проводити ремонти оздоровчих, санаторно-курортних та реабілітаційних установ за рахунок коштів спеціального фонду;

– пунктом 12 дозволено здійснювати виплату доплат за виконання тимчасово відсутніх працівників для лікарів, фахівців з базовою та неповною вищою медичною освітою, професіоналів з вищою немедичною освітою та наукових працівників, що допущені до медичної діяльності;

– пунктом 15 визначено, що заповнення вакантних посад може здійснюватися за умови забезпечення у повному обсязі у межах затвердженого фонду оплати праці усіх обов'язкових виплат із заробітної плати.

ЗВЕРНЕННЯ

керівництва департаменту охорони здоров'я ОДА і обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України до керівників медичних закладів області і голів профкомів

Міжнародна організація праці (МОП) оголосила 28 квітня Всесвітнім днем охорони праці для того, щоб привернути увагу суспільства, керівників установ, громадських організацій до питань охорони праці, запобігання нещасним випадкам, вшанування пам'яті осіб, які загинули на виробництві.

У 2014 році Всесвітній день охорони праці за рекомендацією Міжнародної організації праці проводиться під девізом – Безпека праці та здоров'я під час використання хімічних речовин на виробництві. Актуальність теми обумовлена тим, що сьогодні хімічні речовини та їх сполуки є важливими, як у повсякденному житті, так і на виробництві.

Постійне збільшення використання хімічних речовин породжує загрозу, як для суспільства в цілому, так і для виробничого середовища.

Пошук оптимального балансу між використанням хімічних речовин, заходами профілактики і контролю за їх негативним впливом на працівників, повинні стати пріоритетом під час розробки галузевих, обласних програм, а для роботодавця – мінімізація їх застосування.

Успіх ефективної роботи медзакладів передбачає і збереження життя і здоров'я працівників. Людське життя – найвища соціальна цінність, і ніщо не може виправдати смерть людини.

В час недофінансування закладів охорони здоров'я, керівникам закладів охорони здоров'я необхідно приймати правильні організаційні рішення. Краще запобігти нещасним випадкам, аваріям, ніж ліквідувати їх наслідки.

Виробничий травматизм – це проблема глобальна, що стосується як зовнішнього так і внутрішнього стану людини. Тому поряд з організаційними і технічними заходами має вестися й духовна робота. Людина внутрішньо незібрана, неухважна, в стані депресії провокує чи створює сама небезпечні і аварійні ситуації. Тому необхідно правильно планувати роботу, чергуючи виконання важливіших завдань з легшими, створювати кімнати психологічного розвантаження та ін..

В.о. директора департаменту охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації А.Б. ГОЛДУН

Голова Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України Ю.В. БІЛИЙ

○ Добрі новини

У травні – Всеукраїнський тиждень планування сім'ї

Репродуктивне здоров'я є найважливішою частиною загального здоров'я, займає центральне місце в розвитку людини, підтримує відтворення, передачу спадкових якостей, стосується особистих і в найбільшій мірі цінних аспектів життя. Репродуктивне здоров'я дає можливість мати здорових нащадків, вільно приймати рішення відносно доцільності, часу та частоти народження дітей, мати доступ до відповідної інформації та послуг, вести безпечно статеве життя.

Планування сім'ї – надійний спосіб збереження та покращання здоров'я жінок та дітей. Відповідальність за планування сім'ї лягає на обох майбутніх батьків, передбачає оволодіння знаннями про те, з якого віку можна народжувати дітей, скільки мати дітей, яких інтервалів дотримуватись між пологами, а головне – практикувати здорову по відношенню до себе та майбутнього покоління поведінку.

Дуже важливо знати методи запобігання небажаній вагітності. Сучасна медицина пропонує різноманітні методи запобігання небажаній вагітності, але оптимальними є природні методи регулювання запліднення. Їх використання не шкодить здоров'ю, робить родину незалежною від контрацепції, не порушує етичних норм, дає можливість з певною мірою надійності попередити небажану вагітність.

Поряд з необхідністю використання контрацепції, існує протилежна проблема – безпліддя. Безпліддя визначають як

нездатність партнерів зачати дитину при регулярних статевих стосунках на протязі року. У Києві є клініки, які займаються проблемою безпліддя і мають можливість проводити ЕКЗ.

Репродуктивне здоров'я тісно пов'язане із загальним станом людини. Свідоме ставлення до свого здоров'я дає великі шанси надовго зберегти дітородну функцію і створити міцну і щасливу родину.

Стрийська ЦМЛ отримала гуманітарну допомогу

Нещодавно директор архієпархіального центру «Карітас» м. Оломоуц (Чехія) Вацлав КЕПРТ та Генеральний консул Чеської Республіки у Львові Мірослав КЛІМА передали Стрийській центральній міській лікарні гуманітарну допомогу на суму 147 500 гривень.

Гуманітарна допомога складається з медичного обладнання: апарату штучної вентиляції легенів «Бриз» вартістю 102 000 грн., концентратора кисню – 12 000 грн., електрокардіографа – 10 000 грн. та відсмоктувача медичного – 3 500 грн. Крім медичного обладнання лікарня отримала медикаменти для невідкладної допомоги на суму 20 000 гривень.

Гостей супроводжував начальник відділу охорони здоров'я виконкому Стрийської міської ради Осип Бегей, директор благодійного Фонду «Карітас» Стрийської Єпархії о. Василь Гушуватий та головний лікар Стрийської центральної міської лікарні Микола Лафінчук.



Вітаємо!

3 професійним святом, колеги!

ДОРОГІ МЕДИЧНІ СЕСТРИ!

Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України щиро вітає Вас з нагоди Вашого професійного свята – Міжнародного дня медичної сестри.

Ви належите до тієї когорти людей, які за покликом душі і щирого серця рятують інших від хвороб, гоять рани, дарують радість життя, вселяють віру у зцілення.

У найтяжчі моменти життя людини Ви берете на себе частину її болю та страждань, а Ваш досвід і милосердя вселяють віру у зцілення, повертають здоров'я та дарують радість життя. Саме тому протягом тисячоліть Ваша милосердна професія викликає любов та повагу.

За Ваш невтомний труд, що межує з героїзмом, – низький Вам уклін і найкращі побажання. За Вашу скромність і самовідданість, за Ваші недоспані ночі – честь і шана.

Бажаю Вам відчути силу, необхідність та користь для суспільства, солідарність з колегами всього світу, особливу гордість за те, що на Вашу долю випала велика почесна місія – бути медичними сестрами.

Нехай квітуча весна завжди буде у Ваших душах. Хай життя кожен день дарує Вам любов, спокій та добробут, удачу, тепло і щастя.

З повагою,

голова Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України Ю.В. БІЛИЙ

Вітаємо!

Марія Матвіїв – найсміливіша львів'янка



3 травня, під час зборів Львівської міської ради присвячених Дню міста, відповідно до ухвали № 3299 від 10 квітня 2014 року «Про присвоєння

почесних відзнак територіальної громади м. Львова у 2014 році» за особистий приклад, відвагу та мужність, проявлені під час протестних акцій на Майдані в Києві звання «Львів'янин року» присвоєно медичній сестрі Львівського обласного центру медичної допомоги і медицини катастроф МАТВІІВ Марії Анатоліївни.

Вітаємо!

Іжицька Наталія – найактивніша львів'янка



Подякою за сумлінну працю і жертвність у дні

боротьби за волю і єдність України, за вірність професійній клятві, охорону людського життя та з нагоди Дня міста Львова відзначено як найактивнішу людину року університету ім. Данила Галицького, кандидата медичних наук ІЖИЦЬКУ Наталію Віталіївну.